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绵阳南山中学高2016届2014年12月月考

数学试题(文科)

第I卷（选择题
共40分）

1、 选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。
  1、若直线
[image: image148.jpg]


互相垂直，则
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的值是（    ）
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  2、某大学数学系共有学生5 000人，其中一、二、三、四年级的人数比为4∶3∶2∶1，要用分层抽样的方法从数学系所有学生中抽取一个容量为200的样本，则应抽取三年级的学生人数为                                                  （   ）

     (A) 80            (B)  40             (C)  60[image: image11.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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  3、在圆
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的最短弦AC的长度为（      ）
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 4、 阅[image: image18.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




读程序框图,运行相应的程序,当输入
[image: image19.wmf]x

的值为
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 5、过点
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 6、对任意实数
[image: image37.wmf][

)

,

,

2

+¥

Î

a

，点
[image: image38.wmf])

2

,

(

a

a

P

-

与圆
[image: image39.wmf]0

4

:

2

2

=

-

+

y

y

x

C

的位置关系是

　　（A）点P在圆上        　　　　　　　   (B)[image: image40.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




点P在圆外    

　　

     (C ) 点P在圆内 或圆上        　　　   (D）点P在圆外或[image: image41.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




圆上

7、设线段AB的两个端点A、B分别在x轴、y轴上滑动， 且|AB|=4，点M

是线段AB的中点，则点M的轨迹方程是 

       （A） 
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8、设关于x的函数
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9、已知F1、F2是椭圆的两个焦点，满足
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的点
[image: image57.wmf]M

总在椭圆内，则椭圆离心率     的取值范围是
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第II卷（非选择题
共60分）

二、填空题：本大题共5小题，每题4分，共20分，[image: image70.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




把答案[image: image71.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




填写在答题卡相应位置上。

  11、双曲线
[image: image72.wmf]1
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 12、已知
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在x轴上，且
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的坐标为____________.

13、某汽车站每天均有3辆开往省城的分上、中、下等级的客车．某天王先生准备在该汽车站乘车去省城办事，但他不知道客车的车况，也不知道发车顺序．为了尽可能乘上上等车，他采取如下策略：先放过第一辆，如果第二辆比第一辆好则上第二辆[image: image77.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




，否则上第三辆，那么他乘上上等车的概率为　　　　______________________．

 14、如图所示,等边三角形
[image: image78.wmf]OAB

的边长为
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上。则抛物线
[image: image81.wmf]C

的方程为 _________________________

15、 在以下结论中，

   ①对随机事件A，B，都有
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   ②若
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   ③若直线
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   ④平面内，到两定点的距离的差的绝对值为常数的点的轨迹是双曲线
 [image: image88.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




  ⑤已知圆M：(x+cos)2+(ysin)2=1，直线l：y=kx，则对任意实数k与，直线l和圆M有公共点；
正确的结论序号是__________________________

三、解答题：本大题共4小题，共40分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
  16.已知圆
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（2）若直线
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两点，且
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的值

[image: image147.wmf]
17、某校从参加高二年级期中考试的学生中随机统计了40名学[image: image96.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




生的数学成绩，这40名学生的成绩全部在40分至100分之间，据此绘制了如图所示的样本频率分布直方图. 

(1)求成绩（单位：分）在[80，90)的学生人数,并求该次考试的平均成绩

(2) 从成绩大于或等于80分的学生中随机选2名学生，求至少有1名学生成绩（单位：分）在  [90，100]内的概率.          

18、已知椭圆C1的方程为
[image: image97.wmf]1
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,双曲线C2的左、右焦点分别为C1的左、右顶点,而C2的左、右顶点分别是C1的左、右焦点.

(1) 求双曲线C2的方程；

(2) 若直线l：
[image: image98.wmf]2
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与双曲线C2恒有两个不同的交点A和B,且
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(其中O为原点),求k的取值范围.

19、已知椭圆的两个焦点为
[image: image100.wmf]12,
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（1）求椭圆的方程；
（2）设直线
[image: image102.wmf]:y
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，若
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与椭圆交于
[image: image104.wmf],

PQ

两点，且
[image: image105.wmf]||

PQ

等于椭圆的短轴长，求
[image: image106.wmf]m

的值；
（3）以此椭圆的上顶点
[image: image107.wmf]B

为直角顶点作椭圆的内接等腰三角形
[image: image108.wmf]ABC

，这样的三角形是否存在？若存在，有几个；若不存在，说明理由.

绵阳南山中学高2016届2014年12月考文科数学试题答案
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三、解答题
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17、(1)  4人  平均成绩为68

（2）由题知：成绩在[80,90)内的有4人，成绩在[90,100]的有2人,共6人,从中随      机选2人,共有15个基本事件,设“至少一人在[90,100]内”为事件A,则事件A包含9   个基本事件,所以P(A)=0.6
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（3）设
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所以这样的三角形有3个
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